# 吉祥如意迎新春 欢天喜地闹元宵

春节随着一碗碗元宵上桌,一盏盏灯谜高挂而进入 尾声。传统的中国春节留在孩子们心中是什么呢?请欣 赏希望西城校区,赫城校区学生们笔下迎新春闹元宵的 画面。(程京林)

## 希望西城校区六年级 李桑雅 指导老师 杭铭

-年中,我和朋友一起度过不少节日, 情人节是我们最喜欢的节日之一。

大约情人节前两个星期,妈妈就买了 各种情人节卡。有的卡上有粉红色的心, 有的是彩色的独角兽,有的写着金色的字, 还有些有各种各样的纸做的小花。虽然卡 上有各种设计图案,但是在卡上空白的地 有各种各样的味道,有红豆,有芝麻,实在 方,我还贴上了很多贴纸。每个同学我都 要送一张。通常大概二十七,八张,偶尔需 要写二十五,六张。

小学时,情人节那一天,每个人都带情 人节卡或者小礼物到学校给大家。那天, 老师会预留时间给我们庆祝,我和同学们 会交换卡片。现在我上初中了,班里同学 多了,情人节大家就只送给每人一张卡了。

对我们来说,与其说是情人节,不如说 是好友节更合适。

### 希望西城校区六年级 荀捷然 指导老师 杭铭

元宵节的灯笼大多是红色,因为红色 表示喜气。元宵节这一天,人们上街看花 灯,大家一起猜灯谜。猜对了就会得到一

那元宵节吃什么呢?吃汤圆。汤圆是 糯米粉做的,里面是豆沙芝麻等等。还有 好多其它品种的汤圆,但是豆沙汤圆是我 最喜欢的。汤圆表示和谐,幸福和好运。 元宵节有舞狮,踩高跷和耍龙灯。人们热 热闹闹地庆祝元宵的到来。

每年元宵节,我们会和国内的亲人们

视频聊天,然后再吃妈妈做的豆沙汤圆。 这已经是我家过元宵节的习惯了。

元宵节虽然一年才有一次,但是我和 亲人们彼此天天牵挂。

# 希望赫城校区写作阅读班

元宵的早上我们会吃汤圆。汤圆里面 太好吃了。我每次都忍不住的要吃好多 个,一天都不饿了。晚上,我和爸爸妈妈还 会去赏花灯,各种各样的灯笼似乎点亮了 整条街道,看得我流连忘返。回到家后,我 和爸爸妈妈会坐在沙发上玩猜灯谜的游 戏。我总是猜不出来,但是我们依然玩得 非常开心。

### 希望赫城校区写作阅读班 刘俊华

元宵节是新年第一次月亮最圆最亮的 时候,它也是中国最重要的节日之一。元 宵节跟过年有相同和不同的地方。元宵的 餐桌上同样有很多丰盛美味的饭菜。因为 是新年庆祝的最后一天,所以元宵节也会 有一些特别的活动,最主要的活动是点灯 笼看花灯,古时说点灯可以许个愿望。在 中国会有热闹的舞狮子,晚上还会放烟花。

虽然在这里庆祝元宵节没有那么丰富 多彩,但是我妈妈还是会给我做好吃的汤 圆。我们家的亲戚全部都在中国,元宵不 能团聚,但是我们会通过视频向他们问好, 祝愿他们万事如意。



## 希望西城校区暨南中文九年级 史杰圣

我们家在元宵节那一天,妈妈会做各 种各样口味的汤圆。汤圆的皮是糯米做 的,里面有芝麻,花生,豆沙和猪肉。我最 喜欢花生汤圆和猪肉汤圆。全家在一起吃 汤圆表示大家团团圆圆。

我只在电视上面看过花灯,听妈妈说 在中国的时候,元宵节的花灯五颜六色各 种各样,好看极了。我希望有机会去中国 过一次元宵节。

## 希望赫城校区写作阅读班 张曼宁

亲爱的云云: 你好。

么过中国的元宵节。这里我先简单介绍一 下这个节日,元宵节是农历月十五号。它 宵节也叫灯节。元宵节时,我家会一起做 是中国五个传统节日之一。元宵节的英文 名字是"Lantern Festival"。元宵节一过,就 意味着春节的庆祝活动结束了。我家一直 保持着过元宵节的传统,吃汤圆,赏花灯, 猜灯谜和放烟花等。我最喜欢吃汤圆。妈 妈会提前买豆沙馅儿的汤圆和酒酿。农历

十五早上我一下楼就会闻到酒酿的甜香 七年前我还去了中国过元宵节。我记得我 们去公园看灯展,特别有趣。里面有各种 各样的灯笼,上面画着动物,人物,花草。 灯笼上写了谜语让大家猜。我想了半天答 对了一些。妈妈在灯展上给我买了一个熊 猫灯笼作为纪念品。那一年元宵节过得特

元宵节是一个团圆喜庆的日子。我希 望疫情结束可以回中国过元宵节!

祝你节日快乐!

## 希望西城校区暨南中文九年级 周琮瑶

元宵节在农历一月十五号是中国传统 很高兴收到你的来信。信中你问我怎 节日。中国的每一个家庭一起吃元宵或者 是汤圆,还要出去看漂亮的灯笼。所以元 汤圆。我们会把芝麻馅包在汤圆里。芝麻 馅一定要放糖,可是不能太甜。等锅里的 水开了放入汤圆,在开水里煮几分钟,看到 汤圆浮起来再煮一下,汤圆就煮熟了。我 们全家坐在一起,一边吃一边聊天。甜甜 的汤圆,温暖的家,元宵节是我喜欢的节日。

## 希望盖城校区马立平七年级 余远薇 指导老师 王丹

回了中国,和家人们一起过春节。 那时,家家户户都张贴着鲜红的春 联和喜庆的"福"字,大街上挂满了 红红的灯笼和绚丽的彩灯。熙熙 攘攘的人们开开心心地逛街,买衣 服,买年货,吃小吃。我第一次见 到街上那么多人,特别的兴奋和好

大年三十的晚上,我们全家聚 -起吃团圆饭。桌子上摆满了 各种色香味俱全的菜肴:回锅肉、 清蒸鱼、饺子、粉蒸肉、还有很多我 叫不出名字的菜。大家一边吃着 美食,一边说着祝福的话语。阖家 团圆的年夜饭让我如今回想起来 都觉得无比的幸福。

地跑到广场去看烟花和放鞭炮。 广场上人山人海,大家都很激动和 兴奋。放鞭炮是历年来过春节的 习俗,那一年也不例外。我和堂哥 每人都拿了一些手持烟花,在广场 边上燃放。烟花发出美丽的光芒,

我五岁那年,爸爸妈妈带着我 照亮了我们欢快的脸庞。我们还 羡慕地看着大哥哥大姐姐们放一 种在天上炸的烟花,放到天空中绚 丽多彩,四处飘散。我心里想:"长 大后我们也要玩儿这个!'

快到半夜十二点了,爷爷把早 就准备好的孔明灯拿出来。大家 一起点燃了灯里面的蜡烛,然后放 手让它们慢慢地飘到天上去,一个 个明亮的孔明灯形成了美丽的景 象。我们把对新一年的美好期望, 都寄予在冉冉上升的孔明灯上。 孔明灯飘得没影了,零点的钟声也 敲响了。大家手拉着手,看着烟花 在夜空中绽放。那是我平生第一 次守岁,开心得不得了。

时光飞逝,又是一年的春节来 吃完了年夜饭,我们兴高采烈 到。七年后的大年初一早上,我和 爸爸妈妈在美国吃着汤圆。我们 一边吃,一边和远在中国的家人们 视频聊天。虽说我们之间有半个 世界的距离,可依旧能在视频里说 说笑笑,团团圆圆。春节是一个多 么神奇和美好的节日啊。

# 第 248 期

快到春节时,我们家总是在墙 上都挂上大红灯笼和倒挂的金红 "福"字,倒挂的"福"字就是福到了 的意思。我们还在家门口贴上春 联,在窗台放上泥塑的生肖。今年 是虎年,我们放上了金虎,窗台上

# 吉祥欢乐的看

# 希望泰城校区小记者班 陈凯琳 指导教师 陆强

还放了牛和马的泥塑生肖。放牛 不能相聚,但是我们跟爷爷奶奶都 是因为我属牛,而放马是因为我哥 哥属马。

我们通常会邀请朋友和亲戚到家 里来,现在不行了,只有我们一家 人享受年夜饭。我们的年夜饭 经常会吃鱼,因为说的是吃了鱼 就会"年年有余"。我们也会吃 春卷,饺子和很长的面条。最后, 当然会吃上年糕。我爸爸经常 说吃了年糕就会年年飘香年年

虽然由于疫情我们万里之遥 体健康,万事如意!

在我们所在地区除夕的时候欣赏 春晚的节目,也算是一种安慰,我 农历春节大年除夕之夜我们 最喜欢的春晚节目就是唱歌,我自 一家人会吃个年夜饭。疫情之前 己也很喜欢唱歌,曾经多次参加水 立方的歌唱大赛。

春节的那一天,我会给爸爸妈 妈和跟我们住在一起的爷爷奶奶 拜年,祝长辈们春节快乐,万事如 意! 拜年后我总是很开心可以得 到红包。今年,爷爷奶奶因为疫情 的关系没有办法从中国来美国和 我们在一起,但是我还是和他们在 线上交流,给他们拜年,祝他们身

# 快乐的寒假

## 希望赫城校区三年级 指导老师 许海逢

宋天欣

放寒假的时候,我喜欢待在家里和爸爸妈妈, 妈带我去了佛罗里达的油 弟弟一起玩游戏,如果要是下雪,我会和弟弟到外 面跟小朋友们在车道上滑雪橇,堆雪人,最有趣的 车。我喜欢寒假里的所有节日。 是打雪仗。其实我不是很喜欢冬天,但是我最喜欢 在冬天吃火锅,火锅里有鱼,有菜,有虾还有豆腐。 我也爱看节日的彩灯,现在我家邻居的院子里就放 着五颜六色的漂亮气球灯。晚上彩灯闪闪亮亮好 看极了。

## 肖新月

我喜欢寒假,因为我在寒假里能做很多有意思 的事情,我喜欢滑冰,爸爸妈妈会带我去滑冰。 雪的时候,我和姐姐一起去外面打雪仗。圣诞节那 天,我会收到很多礼物,我也会送给爸爸妈妈和姐

我希望每年都能有个快乐的寒假。

## 俞豆豆

每年十二月的最后两个星期是寒假,寒假里有 圣诞节和新年。平安夜那天圣诞老人会送礼物来

如果假期赶上下雪的话,我会去外面堆雪人,

爸爸还会跟我出去打雪仗。记得前年寒假,爸爸妈 了米老鼠, 唐老鸭和白雪公主, 还有很好玩的过山



# 希望西城校区七年级 王璐璐 指导老师 汪滟

目罢

是我外婆十几年前亲手种的。它 从一粒种子长到了比我爸爸还 终于打开了。花是淡淡的黄色,一 这是我外婆最爱的一棵树。 她非常细心地照顾腊梅树。

施肥,夏天常常给它浇水。到了冬 起来有一种很淡雅的美。 天,腊梅就开花了。春天和夏天, 腊梅就像普通的树,长满了绿叶。 一片片的叶子在秋风中翩翩起 舞。寒冷的冬天来了,腊梅树变得 光秃秃的,一点儿都不好看。突然 有一天,树枝上冒出了许多小黄 点。外婆说那些小黄点是花骨

我家门前有一棵腊梅树。那 朵。黄色的花骨朵慢慢地长大 了。到了小拇指尖的大小,花瓣儿 点都不起眼,像一个害羞的小姑 娘。一股淡淡的清香,我从很远就 每年春天,外婆专门会给腊梅 能闻到。当腊梅开满花的时候,看

过年时,外婆总喜欢剪下几只 腊梅,插在家里的花瓶中,让我们 到了秋天,绿叶开始变黄了,然后 闻到腊梅的香味。今年的冬天非 常寒冷。门前的腊梅树已经有许 多盛开的花和含苞欲放的花骨朵 了。外婆告诉我,"梅花香自苦寒来", 冬天越冷,腊梅就开得越多而且越香。

腊梅真是一种独特的花。